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HNCTOIMNCAH

ne

Cuau npaBUIBHO
MpU NUCbMe
[




Tema

CocTtaB 4ucna 8.
Knaccudukauums




[TosHakoMuUutTbC CocTa
3anoMHUTb B

Yyncna
8



3aragka

OH 3a0aHbs1 Ham daem,
Hac yyumb He ycmaem,
[Tlomozcaem HaMm
80JIWEbBHUK,

Haw moes

MATEMATUKA




217. No xakuMm nNpU3Hakam pasnoxunn  QpykTsl
B ABE€ KOP3UHKN?

S5 99,%%

®

@

3anuwm pasBeHCcTBa, KOTOPbLIE COOTBETCTBYIOT
KQXAOMY PUCYHKY.




@aoe/wuﬁymka & Mamemamuueckas »

CKONnbKO TOYEK B 3TOM Kpyre,
CTOnbKO pas nogHUMEM PYKW.
CKOInbKO eroyek 3eréeHblx,
CTONbKO caoenaem HaknoHOB.
[lpncegaem CTONbKO pas,
Ckonbko babo4ek y Hac.
A NpuxnonHem CTOJIbKO pas,
CKOnbKO €XXUKOB Yy Hac.




218. 8 orypuos pasznoxunu Ha 2 Tapenkwm.

* OObsicHn, 410 o06O03Ha4aeTr kaxanoe 4Yvueno
B paseHcrse 2 + 6 = 8.

* MOXHO nu noO-ApyromMy pasnoxuts 8 oryp-
uoB Ha 2 Tapenkm?

3anuwm OTBET PaBEHCTBAMM.

123  TMempads
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45 % 3z pabom
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10 Mamemamuxe
yuenuuvt 1 -5 Kaacca




2+6 8 4+4=8 5+3 3

6+2-8 3+5-8
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220, Bcrase  ponyuense o W SanuH
(] sephb pasenrea




222. 3anvwumn  PaBeHCTBO, KOTOpoe  wu306pasvnm
(] Ha 'wcnosom snyve.
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* Yem noxoxu Bce pasencrsa? Yem ornunva-
oTca?




OueHU CBOLO
pabory

Bcé yaanocb BbINONHUTD
aKKYpPaTHO U NPaBUNIbHO, XO4y
ewé nopaborarb.

Koe-yto 6b1210 TPYAHO, HE BCE
BbINMO/IHEHO aKKYpPaTHO.




[TosHakoMuUutTbC CocTa
3anoMHUTb B
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C - cyactbs

I'1-no6en v nopnepxku apysen
A - aKTUBHOCTM

C -cun

A - nHTepecHbIX cobbITvi B

Q0 xu3HK
\f‘? b - 6oapocTn

wJ O - oTnnyHoro HacTpoeHus!
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